
  Klub přátel dobrého vína a pevného zdraví. 

 

Váženi a milí kolegové, 

  

              před casem (1. 5. 2002) jsem chtěl udělat radost svým gratulantům tím, že jsem jím 

vystrojil malou degustaci vína. Její ohlas mě mile překvapil, a tak jsem slíbil, že se pokusím 

podobné akce nabídnout i na trochu otevřenější - klubové úrovni. Tehdy jsem ovšem 

nevěděl jak takové počínání zajistit, aby bylo dostatečně volně dostupné, a přitom seriózně 

zodpovědné vůči našemu hostitelskému pracovišti. A také, jak finančně pokrýt materiální 

stránku věci, aniž by bylo nutno mít výbory, pokladníky, revizory a podobně.  

Čas plynul a nepřinášel řešení, spíše jen tlak a výčitky svědomí z jeho neodvratné 

ztráty. Proto jsem nyní připravil statut, který by mohl takový pokus pro klubová setkaní 

milovníků vina zdárně zajistit, a to programově i materiálně. A navíc, při dobré vůli posloužit 

i kulturnímu a kultivovanému oddáváni se takovéto ušlechtilé zábavě spojené s poučením, 

poznáváním a hezkými zážitky. Jelikož nevím, koho by mohla takováto aktivita vice či méně 

oslovit, posilám své pozvání těm z vás, o kom jsem se dověděl, že by mohl mít zájem. Každý 

zájemce si pak může přizvat jednoho hosta, o kterém ví, že ho naše klubová setkávání potěší.  

Podmínkou je dodržet statut uvedený v příloze, který ovšem lze později přizpůsobit 

zájmu těch, kteří vytrvají. Náplní našeho Klubu by mělo byt víno pro zdraví, které by mohlo 

nejlépe vyhovovat našim osobním i profesním zájmům. 

  

  Srdečně vás tedy zvu na naše první setkaní, s programem zahajujícím. Mimo debat o 

programu budoucích akcí klubu, bude též mala ukázka různých potřebných rekvizit k 

sommelierskému přístupu k vínu, pak také ukázka a procvičení alespoň dvou bodovacích 

systému hodnocení kvality vína, a hlavní bude degustace přinesených vzorku, sestavených 

vámi ad hoc.  

  Pro jakékoliv dotazy obracejte se, prosím na mne, nebo na další dobrovolné 

spoluzakladatele (což je synonymum pro tzv. organizační výbor), a to na Pavla Drašara, 

Rudolfa Ježka a Jiřího Velka.  

   

Všichni se budeme těšit na první setkaní,  

které se uskutečni ve čtvrtek, 22. dubna 2004, v 17: 00,  

v našem Klubu (ve věži).  

  

Na zdraví!   

    Juraj 

 


